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Fig. 1:
A  Rembeugel
B  Afneembaar dienblad
C  Lade
D  Remkabel
E  Binnen frame
F  Zwenkwiel
G  Comfort foam handvat
H  Hoogte indicator
I  Stelknop
J  Centraal scharnierpunt
K  Buiten frame
L  Remwiel
M  Schroefknop
N  Metalen verbindingsplaat
O  Ronde verbindingsbuis 

Hartelijk dank voor het aanschaffen van de 
Rollbuddy indoor rollator. De Rollbuddy is een 
medisch hulpmiddel. Dit houdt in dat de Rollbuddy 
volgens Europese normen is ontwikkeld en getest. 
Lees voor ingebruikname de handleiding zorgvuldig 
door voor een optimaal en veilig gebruik.    

Algemeen:
Rollbuddy helpt met onafhankelijk staan en lopen, en 
vergemakkelijkt dagelijkse handelingen. De rollator is 
uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. De lade 
en het dienblad kunnen worden gebruikt voor het 
opbergen en verplaatsen van klein huishoudelijk gerei.

Het gebruik van de Rollbuddy dient altijd in overleg met 
een daartoe bevoegde adviseur, arts of fysiotherapeut 
afgestemd te worden.  

 Rollbuddy is niet geschikt bij:
• grote problemen met evenwicht
• onvoldoende spierkracht om zelfstandig (op) te staan  
 of te lopen.
• onvoldoende spierkracht om de handvatten goed vast 
 te houden.

 Het is niet toegestaan om op de Rollbuddy te 
staan, zitten of liggen. Tevens is het niet toegestaan 
de rollator buitenshuis te gebruiken.

 Veiligheidsvoorschriften:
LIAM Developments BV draagt geen verantwoordelijkheid 
voor schade en/of verwonding door het onjuist opvolgen 
van de voorschriften. 
• Maximale belasting handgrepen: 110 kg.

• Maximale belasting dienblad/lade: 3 kg. 
• Uitsluitend bestemd voor binnenshuis gebruik op een 
 vlakke, horizontale ondergrond.

 Vermijd ongelukken: 
• Gebruik de Rollbuddy uitsluitend waarvoor deze is 
 bedoeld. 
• Gebruik de Rollbuddy alleen in goede technische 
 staat. 
• Maak geen technische aanpassingen aan de constructie 
 van de Rollbuddy.
• De Rollbuddy uitsluitend gebruiken op een stabiele en 
 vlakke ondergrond. 
• Tijdens gebruik van de Rollbuddy dienen alle wielen 
 altijd in contact te zijn met de vloer. 
• Indien men de Rollbuddy in stilstaande positie 
 gebruikt, dient hij altijd op de handrem te staan.

Verpakking:
De Rollbuddy wordt ingeklapt in de doos geleverd om 
ruimte te besparen en eventuele kans op schade tijdens 
transport te beperken.

Inhoud verpakking:
• Het ingeklapte frame van de Rollbuddy
• Een houten serveerblad
• De lade voorzien van een imitatie lederen handgreep
• Gebruiksaanwijzing

Montage (Fig 2-4):
Het frame E , K  van de Rollbuddy bestaat uit 2 
aluminium delen die door middel van scharnieren J  en 
een metalen verbindingsplaat N  met elkaar verbonden 
zijn. Wanneer de Rollbuddy uit de doos is gehaald, hangt 
de plaat tussen de 2 buitenste frame delen (Fig. 2).

Zet de metalen verbindingsplaat N  vast door middel van 
de schroefknop M   aan de ronde verbindingsbuis O  van 
het binnenframe (Fig. 3, 4).

Hoogte instellen:
Let op: Hoogtebepaling altijd in overleg met de 
adviseur. Schuif de handgreep G  op de gewenste 
hoogte. Let erop dat de linker- en rechterkant van de 
hoogte indicators H , op dezelfde stand staan. Draai nu 
de stelknoppen I  handvast aan.

Lade / serveerblad:
Leg de lade C  op de metalen plaat. Zorg dat de lade 
volledig op de plaat rust, en onder de geleiders aan 
weerszijden van de metalen plaat valt. 

Het afneembare dienblad B  kan nu op de kunststof 
ontvangstnokken van het frame worden gelegd.
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Remsysteem (fig. 5):
De Rollbuddy is standaard uitgerust met een automatisch 
remsysteem. Dit houdt in dat de parkeerrem geactiveerd 
is wanneer de rembeugel in de neutrale stand 1  staat.

Door de rembeugel geleidelijk in te knijpen 2 , vermindert 
de remweerstand  en kan de Rollbuddy gaan rijden. 
Zodra de rembeugel losgelaten wordt, is de parkeerrem 
weer automatisch geactiveerd. 

Met de rembeugel in de onderste positie 3  kunnen de 
wielen volledig vrij bewegen.

Onderhoud en reinigen:
Reinig de Rollbuddy regelmatig en houd hem schoon. Vuil 
en stof kan met een vochtige doek worden verwijderd. 
Gebruik eventueel een niet-corrosief wasmiddel tegen 
vastzittend vuil. Gebruik geen schuur- of bleekmiddel. 
Dit kan schade of verkleuringen veroorzaken. Droog alle 
delen met een zachte, schone doek. Reinig de wielen 
met warm water en eventueel een zacht wasmiddel. 
Droog ze af met een schone doek.

Gebruik nooit siliconenhoudende spray of -olie om 
bewegende delen te smeren of de rollator te reinigen.

Belasting, maten en technische specificaties: 
Max. belasting handgreep 110 kg

Max. draaggewicht dienblad 10 kg

Max. vulgewicht lade 3 kg

Totaalgewicht 5,2 kg

Afmeting ingeklapt 28x96,5x55,5 cm (LxHxB)

Afmeting uitgeklapt 71x84/97x55,5 cm (LxHxB)

Hoogte handvat (variabel) 85 - 95 cm

Remsysteem Automatisch

Wielen ø 15 cm

Kleuren Aluminium/zwart/Koper

Artikelnummers/SKU RB01ALU/RB01BLK/RB01CPR

BASIC UDI/GMN 8720726413RB013J

GTIN/UDI DI (ALUMINIUM) 8720726413008

GTIN/UDI DI (BLACK) 8720726413015

GTIN/UDI DI (COPPER) 8720726413022

Garantie:
LIAM Developments BV geeft 2 jaar garantie op 
productie- en montagefouten. De garantie vervalt 
wanneer de rollator niet volgens de voorschriften in 
dit document is gebruikt. Neem contact op met LIAM 
Developments BV wanneer u aanspraak wilt maken op 
de garantie. 

Rollbuddy® Is een geregistreerd handelsmerk van:

LIAM Developments BV
Jachtwagen 29
3897AM  Zeewolde NL

T: 0031 (0)36 53 53 580
info@liamdevelopments.nl

© 2023 LIAM Developments BV. Alle rechten 
voorbehouden.

Voor meer informatie, bezoek: www.rollbuddy.nl
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Fig. 1:
A  Brake lever
B  Removable serving tray
C  Drawer
D  Brake cable
E  Inner frame
F  Swivel wheel
G  Comfort foam handle bar
H  Height indicator
I  Adjustment knob
J  Central hinge
K  Outer frame
L  Brake wheel
M  Screw knob
N  Metal connection plate
O  Round connection tube 

Thank you for purchasing the Rollbuddy indoor 
rollator. The Rollbuddy is a medical device, this 
means that the Rollbuddy has been developed and 
tested according to European standards. Before 
use, read the manual carefully for optimal and safe 
use. 

General:
Rollbuddy helps you with standing and walking 
independently, and facilitates daily activities. The rollator 
is intended for indoor use only. The drawer and tray can 
be used to store and move small household articles.

The use of the Rollbuddy should always be coordinated 
in consultation with an authorized advisor, doctor or 
physiotherapist.

 Rollbuddy is not suitable when the user has:
• Major problems holding balance
• Insufficient muscle strength to stand up or walk 
 independently.
•  Insufficient muscle strength to firmly grab the 
 handle bar.

 Do not stand, sit or lie on the Rollbuddy. It is not 
allowed to use the rollator outdoors.

 Safety instructions:
LIAM Developments BV bears no responsibility for 
damage and/or injury due to incorrectly following the 
instructions.
• Maximum load on handle bar: 110 kg.
• Maximum tray/drawer load: 3 kg.
• For indoor use only on a flat, horizontal floor.

 Avoid accidents: 
•  Only for intended use
•  Use the Rollbuddy only in good technical condition.
•  Do not alter or make technical adjustments to the 
 construction.
•  Use the Rollbuddy only on a stable and flat surface.
•  All wheels must remain in constant contact with the 
 floor.
•  When in stationary position, always apply the 
 automatic handbrake.

Packaging:
The Rollbuddy is delivered folded in the box to save 
space and limit any risk of damage during transport.

Package contents:
•  The folded frame of the Rollbuddy
•  A plywood serving tray
•  A drawer, with imitation leather handle
• User manual

Assembly (Fig 2-4):
The frame of the Rollbuddy E , K  consists of 2 aluminum 
legs that are connected to each other by a central hinge 
J   and a metal connecting plate N . When the Rollbuddy 

is removed from the packaging, the plate hangs between 
the 2 outer frame parts (Fig. 2).

Secure the metal connection plate N  to the round 
connection tube O  of the inner frame by means of the 
screw knob M   (Fig. 3, 4).

Adjusting height:
Note: Always determining height in consultation with 
the adviser. Slide the handle bar G  to the desired height. 
Make sure that the left and right side of the height 
indicators H  are on the same position. Now tighten the 
adjustment knobs I  handproof. 

Drawer / serving tray:
Place the drawer C  on the metal connection plate N  
Make sure the drawer is resting completely on the metal 
plate, and fit snugly under the conductors on either side 
of the metal plate.

The removable serving tray B  can now be placed on the 
plastic reception nooks of the frame.
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Braking system (fig.5):
The Rollbuddy is equipped with an automatic braking 
system (standard factory setting). This means that the 
parking brake is always activated when the brake bracket 
is in the neutral position 1 .

By gradually squeezing the brake lever, braking resistance 
is reduced and the Rollbuddy can start moving 2 . As 
soon as the brake handle is released, the parking brake is 
automatically reactivated.

With the brake lever in the lower position 3 , the wheels 
are completely free to move. 

Maintenance and cleaning:
Clean the Rollbuddy regularly. Dirt and dust can be 
removed with a damp cloth. If necessary, use a non-
corrosive detergent against stubborn dirt. Do not 
use abrasives or bleach, this can cause damage or 
discoloration. Dry all parts with a soft, clean cloth. 
Clean the wheels with warm water and possibly a mild 
detergent. Dry them with a clean cloth.

Never use silicone spray to lubricate moving parts or to 
clean the rollator.

Load, measurements and technical specifications: 
Max. load handle bar 110 kg

Max. carrying weight serving 
tray

10 kg

Max. load capacity drawer 3 kg

Total weight 5,2 kg

Folded dimensions 28x96,5x55,5 cm (LxHxB)

Dimensions folded out 71x84/97x55,5 cm (LxHxB)

Handle bar height (variable) 85 - 95 cm

Braking system Automatisch

Wheels ø 15 cm

Available colours Aluminium/zwart/Koper

Article numbers/SKU RB01ALU/RB01BLK/RB01CPR

BASIC UDI/GMN 8720726413RB013J

GTIN/UDI DI (ALUMINIUM) 8720726413008

GTIN/UDI DI (BLACK) 8720726413015

GTIN/UDI DI (COPPER) 8720726413022

Warranty:
LIAM Developments BV offers a 2-year warranty on 
production and assembly defects. The warranty expires 
when the indoor walker is not used according to the 
regulations specified in this document. For warranty 
claims, please contact LIAM Developments BV.

RollBuddy® is a registered trademark of:

LIAM Developments BV
Jachtwagen 29
3897AM  Zeewolde NL

T: 0031 (0)36 53 53 580
info@liamdevelopments.nl

© 2023 LIAM Developments BV. All rights reserved.

For more information, visit: www.rollbuddy.nl
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